
  ا����ور�� ا��زا�ر�� ا�د���راط�� ا������
  

        ....ا�را��� ��و�ط: ا����وى  

        ����        ا�ر�����ت ��دة �� ا�ول ا�
	ل إ����ر ����  
  

  1 ر�م ��ر�ن 
�ت ا���وزة �
# ر���ن ����"�وي  �� ا���� �� #
�ن ا��واد   kg �2088ن ا�"��د و   kg 4350وز ت ��د�# ا�$�

   )ا�(...  $��ن ، ط��طم ،   (ا��رى 
 1#
�ت ا���وزة ا��� �.	�ت  �� ھذه ا�*�  .�� ھو أ/�ر  دد ��/ن �ن ا���
  .�� .	# /ل  ���# �ن ا�"��د و ا��واد ا��رى 2

  2 ر�م ��ر�ن  

إ$�ل �*�م ا�3"�#     )1   
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5
  . دد �3طق  

.�ث               Aأ."ب ا��دد  )2   
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  ��ط� ا�#$��3  �� 9/ل /"ر �8ر ���ل ���7زال              

  
  3 ر�م ��ر�ن  

  :.�ث Cو   A��/ن ا��ددان .*�*��ن ِِ◌ِ◌ِ◌ِ◌◌ِ     

  
112 2

3 28 7
12 3

C = − + 23  و       2 3 75 2 27A = × + −              

                =�3 A = B     C   .       أ��ب B2  

  4 ر�م ��ر�ن   

ABCD     >��� ر�= طوول�å  �3.إذا طرcm3   >�.�"�  =ر�� �cm  �ن طول ���< 3.	ل  �
2

64   

   ABCD طول ��= ا��ر�=  åأ."ب   

  5 ر�م ��ر�ن  

�م ��   �ABC?�ثِِ◌ِ◌ِ◌ِ◌ِ◌◌ِ  ��/ن ��A  ث�.  AB = 4 cm   وcm 132 =  BC.   1( أ."بAC .  

 2( E   3*ط# �ن[ ]AB4    .�ث

3AB
 
AE      

  

  .ACE � ا��?�ثس ا�زاو��ا."ب ��) 2
 
 
 
 
  


  إ���ـــ���
    1/  1: ا�

        ����ثلاثي الأول  ثلاثي الأول  ثلاثي الأول  ثلاثي الأول          ررررالإجابة مختصرة لاختباالإجابة مختصرة لاختباالإجابة مختصرة لاختباالإجابة مختصرة لاختبا  ����

 


��� 2 ::::المدةالمدةالمدةالمدة 

 =A ـــ
== 



  ا�! ـــ���ــــــــ�ت�� ��دة 

  

        : : : : ل التمرين الأولل التمرين الأولل التمرين الأولل التمرين الأولحححح
 1111 
  أ23! �1د �,0/ �/ ا�+�.-ت ا�,+*زة ا��� )�
&' �&� ھ$ه ا�"�
  PGCD ( 4350 , 2088 )ھ* 

  BCPGCD ( 4350 , 2088 )ــ�ب 
  ا��H�2  ا�"��G  ا�,"B*م  ا�DE*ات
1111  4350  2088  174  
2222  2088  174  000  

   PGCD ( 4350 , 2088 ) = 174 

 174ھ*  و�JK أ23! �1د �,0/ �/ ا�+�.-ت&.��.  

  
�1 و ا�,*اد اOP!ى 2222 ,Bا� /� 
&.�� Q3 

C ��.  
�1 ھ*  ,Bا� /� 
&.�� Q3 

Ckg 254350 : 174 = 25                             

 �/ ا�,*اد اOP!ى ھ* &.�� Q3 

C12                        2088 : 174 = 12  

        ::::2التمرين رقمالتمرين رقمالتمرين رقمالتمرين رقم
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  و�$#     3    �را�ق ا����م أي ��     � �ن ا���ط و ا����م ��        �T!ب     
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   -��3د -�,�� ا+*�زال �)�' ا�$����    

        4تمرين تمرين تمرين تمرين 
  أي x-3=8و�$#   2=64(x-3):طرح ا���/��          
                                                                                                             X=3+8          1�$��$x=11  11و�$# طول 3,4 ا��ر�3 ھو  

   �5�ر�ن

            
  �BCACب  1111

  G.�"ا� Z&[,رس �&� ا�*^�[�� 
 !T� _�2D�`ABC  
 

= AB2  + AC2     BC2  
       أي      

           52=16+AC2                     
AC2  =36                                     JKو�  

                      AC=6  



2 / Z&[,ا� ��  
�Q3 b زاو H ب�BCACE  
  

 b�H ب�B��ACE   �K 1�  

                                        
EC

AE
   =SIN  ACE  

  �BCECب 
 G.�"ا� Z&[,رس �&� ا�*^�[�� 
 !T� _�2D�`ACE  

  
EC2=AE2+AC2                       

                         36+9     =EC2      
                                45 EC2=   

                              53  EC=      

        JKو�
53

3
   =SIN  ACE  

                        
5

5
  =  

�b  زاو 
 ھ* =              0.446                       H 1ورةھ�  26.48أي� 
,�H27و 
hدرر  
  
  b�H ب�BCCEA  

 �� G.�H  *ھ Z&[,أن ا� G&+�A     JKو� A=90   
90+27 =117                                       JK180- 117= 63و�   

                                     
                          

C-�Z&[,س زوا � ا���Hب أ�B�� ك �1دة ط!ق�Kھ 
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